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Харківська область входить до числа найпотужніших індустріальних 
центрів Східної Європи, має прогресивну структуру промисловості серед 
регіонів України та є одним з найбільш інвестиційне привабливих регіонів 
України згідно з національними рейтингами [1].  

Отже, на основі проведеного аналізу інвестиційної діяльності регіону 
було з’ясовано, що Харківська область має сильні сторони порівняно з іншими 
регіонами країни з точки зору привабливості для іноземних інвесторів. До них 
можна віднести: вдале геоекономічне розташування; розвинену транспортну 
інфраструктуру для міжнародного транзиту товарів; великий промисловий 
потенціал регіону, що характеризується значною кількістю інноваційно-
орієнтованих промислових підприємств та перевищують середньоукраїнські 
показники; потужний трудовий потенціал регіону; значний інноваційний та 
науково-технічний потенціал; розвинена інфраструктура банківського сектора; 
розвинений внутрішній ринок; сприятливий бізнес-клімат завдяки розвинутій 
мережі інформаційно-консультаційних центрів з сучасним технічним 
устаткуванням; високий ступінь продуктової диверсифікації експорту [2]. 

Проте, на наш погляд, існують проблемні аспекти, що гальмують 
розвиток інвестиційного процесу в регіоні та потребують вирішення на 
державному та регіональному рівнях. Серед них слід виділити такі: низька 
платоспроможність населення; коливання курсів іноземних валют, що 
призводить до зменшення дохідності інвестицій у перерахунку на валюту 
інвестора; низький рівень кваліфікації менеджерів; недостатньо розвинена 
інфраструктура інвестиційної діяльності в регіоні; невизначеність більшості 
підприємств Харківської області щодо довгострокових орієнтирів і стратегій 
свого розвитку та інші. 

Неспроможність вирішити ці проблеми гальмує приток іноземного 
капіталу як в економіку країни в цілому, так і в економіку Харківської області. 
Саме тому необхідно правильно визначити пріоритетні завдання щодо розвитку 
інвестиційної діяльності області, ураховуючи сильні та слабкі сторони регіону. 

Таким чином, проведений аналіз свідчить про конкурентний потенціал 
розвитку виробництв та сервісів, які орієнтовані на зовнішній та внутрішній 
ринок України і можуть забезпечити високу ефективність інвестицій. 
Передусім, на наш погляд, перспективи регіону пов’язані з наукомістким 
машинобудуванням, сільським господарством та виробництвом продуктів 
харчування, науково-технічними розробками та освітою, галуззю ІТ тощо. 
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